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AT RIFAUE MCR-9000 F 41 A # B M A 5 S AR -

21 PEEAE
MCR-9000 3B ZE T 27X (Precision Impedance Analyzer) izt 3 2

SEEN AC - 10Hz ~ 5/10/20/30MHz - MERHA] 10mV~2Vrms (&/)\ 73 B
R 1mV) - oJi# 7RRE SR LCR AR - BE7fEH (DCR) Mzl - WAz SRR AN 1
KA THITES: B BN E - DT ARG  RIUR A N HT S EMESUNIL -
F><#5RS232 - LAN - USB # GPIB #0 - 8]5 PC BX#l - AR MR -
BRI NREEE - B AZHEREEEHANET WA RAT S RAIF]
7 ZOUZERBRIBONEFRESETENENREBRATTER - WSEM
MCR-9000 % 3i5% BRI DX ZHm - ILZ eI NER ERRRS RET
= TIEENE BE - 82 - BEESIUENTEHa BT E - &
BEREEFWFEK AT BE - 828 - 8/ - Bpe - TR&E - TERA
iR AR - MAIRSFENTZHERN AEEN -

2.2 FPERRE
® (ESYESIERIEE: DC, 10Hz ~ 5/ 10 / 20 / 30MHz
® [ESUEfrdE: 10omV " 2V / 200mA " 20mA
® EAR[APTEMNAEE £0.08%
® Ha P (ALC) Thig
o HyHIIHPT 25Q/100Q AR
o MEMLUEE, FRIEATEI A E ST 6e S S % D RE
® HPREIEE < 3ms (PO
® T/ Kl / SMERLIEThRE
o HRMAX TNHRZERENANAMSE, BIEAE K DCR B 1T [H] B =0 A s
® AN AR DIRE I Handler #2110 BIN 32K ThRE
o NWEHWMERE -12 Fl+12V
® USB/ GPIB/ LAN/RS232 #11, sZHitRE B2k 58k £ Thhe
® Wik PC BRHLELIE b A
® E{RTHFE < 30W, JKEEBEIF, FHEE
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23 U
booo a1 mwmASAER ]
LS DA 5 R | R | JR | 24
MCR-9030 10Hz ~ 30MHz v v v
MCR-9020 10Hz ~ 20MHz N N, N
MCR-9010 10Hz ~ 10MHz N N, N
MCR-9005 10Hz ~ 5MHz N N N
]
RN 100mHz, 6 fHIIZEKHAN
HERf 7 ppm=100mHz
FEAR RN ERE +0.08%
DCR 0.00mQ to 99.9999MQ
1Zl 0.000mQ to 9999.99MQ
R, X + 0.000mQ to 9999.99MQ
IYI 0.00000uS to 999.999kS
G, B + 0.00000uS to 999.999kS
5 R Cs, Cp + 0.00000pF to 9999.99F
Ls, Lp + 0.00nH to 9999.99kH
Q 0.00000 to 9999.99
D) 0.00000 to 9999.99
Bpec + 0.000° to 180.000°
BrAD + 0.00000 to 3.14159
A% + 0.00% to 9999.99%
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oUW

*f ; frequency [MHZz]

15 Ju 10mV ~ 2Vrms
H R /N o 1mV
LR
PUZE R EME R | £ [(10+0.05 %)% + 1 mV]

ALK >0m

+[(15+0.1 x )% + 1 mV]

IR

*f . frequency [MHZz]

HIRE SRS R (e

200pA ~ 20mArms

H i

10pA

HERA L

DO 2 A G A
WFE = 15MHz
Mz > 15MHz

AEZK >0m
iR = 15MHz
$iZ > 15MHz

+[10% + 50 pA], —[(10 + 0.2 x £ 2 )% + 50 pA]
+ (10 + 0.3 x )% + 50 pA]

+[10% + 50 pA], —[(15 + 1.5 x £ 2 )% + 50 pA]
+ [(20 + 0.3 x )% + 50 pA]

N E] (FR)

< 3ms

it P

APl 25Q. 100Q (bR 1E)

LCR ik =%

1ZI (FHPT)- 1Yl (gh). © (M) X (BPL). R (B FFEH

BEL)

G(H ). B(FEZH). L(HEK). DAL ). Q(ah 5K 1),

DCR(ELJi #FH). C(HL%A). Vde-ldc(ELif R i) ESR(FHL
FICHLER) . E(HIXT A HL AR H) . n(FIXS 3 HE R %K)

RHET)RE TFH . . R

EVGEN BRI, FREX

Z LR 50 2 AR e (R4 15 MRS D
PC LINK

CPK R 5 I

EZ R N T

W B AF N AE 100 41 LCR HR % & A+

Al USB N FE

LCR X BeE 3 BMP BIHE L i 24

/O St Handler

Ui AT S I USB. RS232
HAT BRI GPIB

N 7.0” TFT, 800*480 ¥t 5 %

AR B

+5° C ~ +40° C, <80%RH

HE 90 ~ 264V
VR R ac
AR 47 ~ 63Hz
ThiE &Th#E% it : 30W (FrFR1H)
1A (W*H*D) 336x147x340 mm
R B 3kg
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BRI ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

U S FZ2 A1) MCR-9000 & B 4 FHAT 7 M A (SO 48 B B A %
EAAEH PR 8 T ETEAMA BB IR, RN S 24, FFORY
R B s, BT R AT, EHraiteaE L MR B 57 4.

31 ZIHHH
PRAERC I A A
AR AR DU RO, 15 A8 2 2 TR ZR S I )R
® 90XX FEEPHHIAHIAC x 1

® T x 1
® HijJHzk x 1

® MF-619 (&4 DIP ARG ) x 1

TR N 2

® HEHLEHLE M
MF-4001 (JL/R3CMRRZ: & BNC BOX)
MF-4002 (DIP A #:liatia B)
MF-4003  (FLfifi DIP 20K 55)
MF-4004 (SMD lliki4 H)
MF-6010 (il &30 SMD JliiG B)
MF-6011 (7= 4k % 2 7 2l 4 k2 )
MF-6012 (7= 8tk % 1 SMD lltia )
MF-6007 (/i H i Eiliis B )
MF-6008 (5:#i ZEMiE 2)
MF-6009 (#4#HliE H)
MF-6020 (V& A4 B lltiE B )
MF-4006 (#h i & £ = 200V/1MHZ)
MF-4005 (#FB it £ +40V/1MHZ)
MF-3001(A/B/C BNC il 4E K-2k)
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3.2 HITARZNEE LR

VR 22 00 T R4 B A 7

* TR0 4y millimeters

bR SO0 | DRk

1. Enter PN

2. Exit Bk HH

3. 0-9 i NEUE

4. Menu ERERE. 20, 2K BIE. RAEKN
GPIB i MBI, AW 80E, IR Rt &

5. Key Lock MU F i), 45 25 e A B A 75 4% — X
A USB I, HH#iE3) USB H.

6. Bias Bias ¥ & N-12Vdc 12Vde Y Bl N, Bias #% 4% ~ i BIAS
SEATACER ON, Fid% Bias #%4H, BIAS 4T KAXK OFF,
A SR, AR IR R AL ™ Trigger 8, %

7. Trigger HUAS— i & 25 AP B &, S8R N IRE shE A D) ge s
[

8. ik WREERIE, L/ NEYER 2 S E i E. A/ A
BV % T B 2 SRR E

9. IThAgH# AT Th e B XS B A B TR R IR B EE F17F10

10. L CUR

(BNC)

11. L POT

] BXC WU T

(BNC)

13. H CUR

(BNC)

14, Fehhig 1 i T

15. LCD ToRes

16. USB AU R TR

7
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| 17. Power | H JE T

ERYIT 226 BT BHE A IR A ]

3.3 JEmRThEe i

* R ~]ELf7 5 millimeters

1. Handler Pass/Fail "5 (£ . 3.4.3 %% Hander Interface #
2. RS232 ERHLEERE I (PR 3.4.2 EEH: RS232 &)

3. GPIB AR (1-24-pin BEFE (FEIL 3.4.1 &8 GPIB
4. EXT. 1/0 Bias #"7¢ Input/Output JEHz 1

5. Trigger JEIEE I oG4

6. USB 25 5T A

7. LAN R 28452 11

8. HIURLLJE /R 22 | 907264V / 47763Hz Z AU HLUE

JB& TR 22 J9 P9 5 BN BB R AR 22 T3A/250V
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TRYINT 22 FL 7 R A IR A ]

3.41 #%# GPIB
#Hil GPIB £k (General-Purpose Interface Bus)iEfEitH L 5l &3S,
HiTENLZEL GPIB il A a5 Ml B A4 o

® GPIB Pin & X

1 Data line 1 13 Data line 5

2 Data line 2 14 Data line 6

3 Data line 3 15 Data line 7

4 Data line 4 16 Data line 8

5 EOI 17 REN

6 DAV 18 Ground

7 NRFD 19 Ground

8 NDAC 20 Ground

9 IFC 21 Ground

10 SRQ 22 Ground

11 ATN 23 Ground

12 Shield 24 Signal ground
GPIB BRil

1. REWRAMNER 15 G, ERELKE 20m, &63&[0H
ERAKSE 2m.

2. HHREIIME A E.

3. ®MH 2/3 KRR IEMAT.
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3.4.2 ## RS232
#Eid RS232 EEATENSMEICES, HITFENET RS232 ##H{ 4
A B AR o

RYIT 220 BT RH A IR A+

€ RS 232 Pin & X

1 2 3 45

oy o
6 7 8 9

1 ToiEHs 6 ToiEHs
2 RXD (£:Uicsids) 7 TR
3 |TXD (fEi¥%uR) 8 TiEH:
4 JoiEER 9 JoER
5 GND

10
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3.4.3 ##: Handler Interface
mFEfEHIRE D ( Handler Interface ), iB&id#L#s/aR - Handler 1/0
i 1, AR ANEE Sk AL .
LA IEThRE, FREPLE T G RIRIRIT OS(RS232 5%) B ON(f: T k),
7E33# N\ SYSTEM 1% 2 4% 5E Handler Interface Jy ON, JF i i f2 45
hee.

()

& Handler 1/0 JHIfI i

VRYII T 22 00 L TR A B A 7

(EReE A 1/0 Thae

PIN | % | MR/ S

# BIN off BIN on

1 /EXT TRIG || gk ¥R PIN 5(Trig Return) i fim A2 )3
2 /EOM O | fiUEhIfES M 5E A

3 | /PASS 0 | mEfifEs

4 /FAIL O | MHENES

5 Trig Return GND

6 | coM JEHE

7 COM B

8 -

9 - -

10 | +5V out O | ERfHt

11 -

12 -

13 | /Ready O | fulbfefss | Wik &aks, mHIGRRE
14 | /Index 0 | MRS ERE T 52 AEEEANIR)
15 gF;(ARA'1 /STEP-1 OK | /BIN1 O | SMEfifES | LhArsk s H(BIN)L B

16 /O'T(ARA'Z /STEP-2 OK | /BIN2 O | Sulfifss | Hhaisr2(BING 3

17 gf(ARA'3 /STEP-3 OK | /BIN3 O | SulEfifEs | Hisks JBING 3

18 g'T(ARA"‘ /STEP-4 OK | /BIN4 O | SMElifE S | HeArsk A H(BIN)L B

19 {J;ARA'1 /STEP-1 NG | /BIN5 O | fuMfrfss | ks (BINYG

20 @ARA‘Z /STEP-2 NG | /BING O | fufehifse | sk (BIN)G R

21 @ARA‘Q’ /STEP-3 NG | /BINT O | fufthifEe | sk sr H(BIN)L

22 ,@ARA“‘ /STEP-4 NG | /BINS O | fuhifs®s | HEmisr K EING 3

23 | -- - /BIN9 O | fuEfifzs 73 24(BIN)SE F

24 | -- - /BIN out 0 | MHENIES B H (BIN) 2 2 2

11
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€ Handler 1/0 BFEHE:

RN ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

TiHA:
1. ¥ PIN1 (trigger)itii; (PIN5) mJJE 23—k, BE 7 KT 100uS.
2HAAE AR RGN, SRR v, AER Ny mBEPTE
3. /EOM J /INDEX 155 fEf:k#E] /TRIGGER JGa#iEkR.

12
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3.44 EEWRE
RGBS, TE SRR A R, KR B B A Il R RS 2 0 1 IR X
#fE BNC #2110 ESEH /N, K6 B S HER R IR R MR A e % [ e v
Ho SeHT I/ EEARIE (VR 7. BIESET), 5B 0 i 45
VIR G B RS e, BB AL [ e AR, BTG R

ERYITE 2 B L7 RHEAT PR 24 7]

3.4.5 EEMLEK
3T R 4% 4k ) B AN B 4R i
TEER Meun| 53 [RE HARERF , BAEMEIEE

TPt
T
B
TR {A] B

ALUEENEHHEF FHFBEEANFZRE IPEE

MAC #ihit: %52 MAC Hbtik
RILARZS: 5~ H AT 2B LR A
Wi A [EE N 111

4T 1P bbb £33 1P Hbdik
METF R 3T M4 5 il
HEIMR: BE MK (gateway)
4T DNS fR4588: %€ DNS .

13
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3.4.6 EEHIFEL
ERE YR A YRIGEE, FTH YA O, BUWT UG FAES

VRYII T 22 60 L T R4 B A 7

O

(D Ll RTINS, TE SR IR A B EIGEE, AN TR AN AT
Pk, HAEHALE, TG il A 2. HIYR LR BRI Sk
TR SRR SIS TT RE 2308 B L . ST R Bk L 2 S

14



4 EA=N
4.1 HBEFEER
Jot<Menu>tg, IEPE<HE RS, HE A .

VRYIITI 22 01 L7 RHEEA B A 7

el A
78 Vm/Im
Statistics
WEH 100/25Q
3l s 4z ]
FHUH
LA/ TFie /B AL I

® i
TWHN 10HZ 30MHz, 72 #FFRIE ANGLEL N7 i 1% <Enter>
BRAEUE, BUEAIDIRERE Y . bt b b b FAER
(PEEETES AT

® i
fEH< b/ o873k 8, nFE<sior>. A L <Enter> A A BUE,
WoE W T WAL . B E VBN 10mV 2Vrms ,  HLOE VO BN
200pA " 20mArms.

® f#f; Vac
< b/ o8k, dmE<iEhr>. SCAERME <BEZ)>, BREALE
WESZH,  IRIE RN H K8 S @A e N<B 3>, fEdk
SRR B MRS HERE,  Sebr B SO 23 o2 LCD AR 2 T f b
BH. AIME<1-30Q>. <2-300Q>. <3-3KQ>. <4-30KQ>F {7 n] fHik 5
GWEN  <[EERA>, SRR

o HE
ff < b/ F>H7 kbl Bl B, I <> <>, <fig>. <18

> <iRfE>.

2

o fii &
< b/ h>aiski, EFE<WE>. M+t Vo L WOE Bias

Ju [ N-12Vde~+12Vdec A .

15
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BRI ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

® 7 Vde
i< b/ F>87ke, EBE<REA>. M EAE <A S>, SRR
NIBSE, AR EWNITE R TR BIRSA ¥E < H 3>, BE3k
PREAER ENRE R, SERRE W S L2 B R 7E LCD THIAR 175 T AL
. BH<1-30Q>. <2-300Q>. <3-3KQ>. <4-30KQ>H#fir A] k¢ .
HWEN  <[EEREA>, FENEERR.

® filk
< b/ F>% kil e, WHTE <EL>. <Hi>.

e i
fif < b/ F>Hi kBl kP, i <thi 2>,

16
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4.2 B
Jeti<Menu>, IH<HIES BN, LB E LT BYCTB, T
eSS

4.292nH
0.09

0.306m0
5.064 °

RDC =R/ e ed e

Ls £ I LR or it

Lp I LR R EY |

Cs KLY X HT

Cp TR Y S

Q i R R G H5

D HFER T B L4

Rs e £ FARE A HL 2R E
Rp T LB u ERORS R E P
z BHT

P BHES ey, AR, Ry, (P 46 A RMEIE R 47 SHR
I\ s s 2t)

17
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4.3 BERHEABRE
TEAX SR TR AR [Steup e, ik A << Fl Bk o7 > W AR ) e

VRYII T 22 00 TR A B A 7

4.3.1 fiRIER
BEE fitl R REIR I TR],  MEIThREH T B 8 15 4% o
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T 24 58 ] H 15 FE<RS232 45l fg>, RS232 L tLERiMME AN LF, BulikfE
CR 5 CR+LF.
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Conditions of accuracy

VRYII T 22 00 My TR A B A 7

All specifications apply at 23 £ 5 °C, and 60 minutes after the instrument has been turned on.

Impedance measurement accuracy at 4-terminal test fixture (Typical at > 10 MHz)

|Z], |Y| accuracy + Ae [%], Where Relative accuracy Ae = (Ab + Az +Av + Ad ) x Kc X Kt [%]
0 accuracy + Ae /100 [rad]
L, C, X, B accuracy
atDx < 0.1 + Ae [%]
at Dx >0.1 tAex v 1+DX* [%)]
R accuracy
at Dx = 10, (x <0.1)  *Ae[%]

Rs:+ Aex + 1+Dx? /Dx [%], Rp:xAex « 1+Dx?> /(DxF Ae /100 x v 1+Dx?)
at 0.1 <Dx< 10, (10 > Qx>0.1)[%]

atDx < 0.1, (Qx = 10) Rs: £ Ae / Dx [%], Rp: x Ae/ (Dx ¥ Ae /100) [%]
G accuracy

atDx>0.1 +Ae x v 1+Dx? /Dx [%]

atDx < 0.1 + Ae / Dx [%]
D accuracy

atDx < 0.1 + Ae / 100

at0.1<Dx <1 + Ae % (1+ Dx) / 100
Qaccuracy (at Qx x Da< 1)

at Qx> 10, (Dx < 0.1) +(Qx2 x Ae /100) / (1 T Qx x Ae /100)

atQx < 10, (Dx = 0.1) +(Qx2 x Ae (1+Dx) /100) / (1 T Qx x Ae (1+ Dx) / 100)

NOTE: Da: measurement accuracy of D, Dx: measurement value of D, Qx: measurement value of Q

Ae=(Ab+Az+Av+Ad) X Kex Kt [%]

Frequency: F[Hz], Fm[MHz]

F<200Hz: 0.08 +(200/F-1)%0.0222
Ab [%] 200Hz < F < 500kHz: 0.08
F>500KHz: 0.08 + (Fm - 0.5) x 0.0472

Impedance Range [Q]
Zx < 100Q : (100/2Zx-1)x 0.001 x Km
F<100Hz: Km=1+(100/F -1)x0.112, 100Hz < F < 1MHz:Km=1, F>1IMHz:Km=1+(Fm-1)x3
Az [%]
Zx>100Q : (Zx/100 - 1) x 0.00001 x Kn x Kp
F<100Hz: Kn=1+(100/F - 1) x0.112, 100Hz < F < 50KHz: Kn=1, F>50KHz: Kn = F/50K
F<1MHz:Kp=1, F>1MHz:Kp=1+(Fm-1)x0.5

Signal Level [V]
Av [%] Vac>0.5V: (Vac - 0.5)x 0.45 x (1 + Fm/30)
Vac < 0.5V: (0.5/Vac - 1) x0.25

Measurement Speed
(5) SLow2: 0

Ad [%] (4)SLOW : 0

(3)MED : 0.1

(2) FAST : 0.2

(1) MAX : 04

Cable length [m]

Kc Om: O Fm: 0 to 30 [MHz]
0.5m: 0.02+0.01 xFm Fm: 0 to 20 [MHz]
Im: 0.02+0.02xFm Fm: 0 to 10 [MHz]
2m: 0.02+0.03%Fm Fm: 0to 5 [MHz]

Temperature [°C]

Kt 8-18°C: 4

18-28°C: 1+(T-23)%2x0.0139
28-38°C: 4

50



¥ ERTRIX

W E R 8]

VYT 2200 7 R A IR A 7

Measurement Speed

1.Max: 2.5ms (>10kHz)
2.Fast: 50ms (>20Hz)
3.Medium: 100ms

4.Slow: 300ms

5.Slow2: 600ms

Display Time

1.6 ~ 5.6ms (depend on the contents)

Averaging Range

1to 64
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:AA:BB:GG =454 .
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& B

® ® ® @
EMEASure:PARAmeter] [ | kKNR1>| [ LF |

BRI ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

T RETRANW, ®a—MaARE NS Wb IEA —~<space>(ZH%), WIR:
:MEASure:PARAmeter Z

FRERESTEEWRA U LERSHEN, NS HEE <, > E5)EF, WwF:
:MEASure:PARAmeter Z,LS, Q

< > ISR RE SR A S50 5 BT 4

<NR1>#%f (integers) ex : 1,2,3,4
<NR2>-1 3 #l| %1 (decimal number) ex : 0.1,0.23,0.001

<NR3>7¥ i ¥ (float) ex : 2.2E+2,1.1E1
<disc> % B4k (discrete data) ex : ON, OFF, Maximum, Minimum

{} RESAFBEZABHN, AWk h—A 0. [(EEL)FER "W,
HRXFEZANSHIH, WF:

:MEASure:SPEEd{Maximum|FAST|MEDium|SLOW|SLOW2}

#7N:MEASure:SPEEd Maximum :MEASure:SPEEd FAST:------ o

53



¥ ERTRIX

L 3Gk

VR 2 0 M TR A B A 7

54



¥ ERTRIX

<#§4> :STATus:OPERation:CONDition?
FfE: i Operation Status Registor [P % .
P £ 23 0765535 [El{E#4 {3 FI<NR1>

RYINTE 2 B B 7 RHEATBR 24 7]

<$§4> :STATus:OPERation:EVENt?
E: i Operation Event Registor A%
PLEH: %1923 0765535 [ 4 4% X ff FI<NR 1>

<f§4> :STATus:OPERation:ENABle <NR1>
:STATus:OPERation:ENABIle?
IE: ¥ E A Operation Enable Registor 1) % .
Tt
WESH 0765535 <NR1>
f&[R 2% 0765535 <NR1>
WEJEH] :STATus:OPERation:ENABIle 65535
A5 :STATus:OPERation:ENABle?
fEH 24 65535 [n] %1% 2 fd I <NR1>

<#§4> :STATus:QUEStionable:CONDition?
Z{F: 25 Questionable Condition Registor A %
Vi & E S5 0765535 [Al{& % 48 I <NR 1>

<f§4> :STATus:QUEStionable:EVENt?
HIff: 71 Questionable Event Registor [P % .
Ui 4% 1812488 0765535 [A] 4L 4% 3 f# FH<NR1>

<#§4> :STATus:QUEStionable:ENABIe <NR1>
:STATus:QUEStionable:ENABIle?
. ¥ 5E B4 Questionable Enable Registor i % .
Pt «
WESH 0765535 <NR1>
WE i :STATus:QUEStionable:ENABle 65535
EJE] :STATus:QUEStionable:ENABIle?
151240 0765535 [A]f£ 4% A il FI<NR1>

<{§2> *CLS
IfE: %K% Error Queue. Standard Event Status Register. Status Byte Register
Operation Event Register.

<f§4> *ESE <NR1>
*ESE?

FF. & B Standard Event Status Enable Register [/ %
1t B «

WESH 07255

wEE *ESE 1

EiYEf *ESE?

P ZH0 1 AL A <NR1>
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<fi4> *IDN?
2 WHPLE 1D,
AE

1& [0 2 <field1>, <field2>, <field3>, <field4>

<field1>#ili& i MATRIX
<field2>%4 5 9030-30G
<field3>1X #4375 5¢ 0
<field 1> R4 1.194
<Example>*|DN?

{1 MATRIX, 9030-30G, 0, 1.194

<fg4> *ESR?

sh{¥: &) Standard Event Status Register 5, i

B Bl Ag U <NR1>

<f54> *xOPC

RYINTE 2 B B 7 RHEATBR 24 7]

e M EEAEERE, # Standard Event Status Register fP &N 0.

54> *OPC?

2 ZHPTAERIESNUE, UxOPC?E M Ak H 1.

<$54> *OPT?
fE: A2 EE Ak I
Ui«
e 25 i IMHz &[] FO1
BEdiZ 3MHz  f£[5] FO3
BEHiZ 5MHz &[] FO5
% 10MHz &[5 F10
B Ei# 15MHz %[5 F15
B A% 20MHz %[5 F20
B EiZE 30MHz 1% [8 F30

<f§4> *RST
Eh{E: ¥ 9030 iR B IR AS .

Y. BE4RS B ABORT ZhAE, KSR A IS M4 it R s BBk s

BEINZHLs, Q, Z, Bdeg
HiE 1kHz
FF:1Vac
TP
fiph 2 I 25
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<f§4> *SRE <NR1>
*SRE?

HE: WEB i Service Request Enable Register [ P4 %

Pt B«
WESH 0255
WIEEH] *SRE 1
EHTE *SRE?
R al ZH [m14% 4% U8 FH <NR 1>
<if4> *STB?
ZE: i Service Request Status Register [t % .
Y AL ZH<NR1>

<fg4> *WAI
IfE: SR ATHIIR S MRIEIG, TEHRAT*WAI LL R HI$E4 .

<fg4> *TST
e BATAEE RIS, Hefkm o

<fE2> *TRG
*TRG?

RYINTE 2 B B 7 RHEATBR 24 7]

B PAT B ]S S, =40 0 1 P2 g e — DR DM A% [0 it A

<#54> TRIGger
:TRIGger?

Effe AT B R SO, 208 ] i 2 ik e — DR A% [l il

<f§4> :DISPlay:PAGE

{MEASure|SWEep|CORRection|LSET|LRUN|LCORRection|SYSTem}

:DISPlay:PAGE?
EYE s BT B ) S 1 T A R AR AR
Y

W EZH MEASure L X EIH X, . SWEep £ B H#itE . CORRect JT 1% 7 I & 1E f K

LSET £ b 4 45 B 0 . LRUN £ 25 I3 B X .
SYSTem RE ¥ 5E -
24 R E 24
¥ EVu) :DISPlay:PAGE MEASure i A\ Hi % & i =,
:DISPlay:PAGE SWEep #k A% EFAHifE L - -
A HEH] :DISPlay:PAGE?
fE [ 25 MEAS
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& MEASure 84 HEHEN

<#§4> :MEASure:PARAmeter
{OFF|RDCILS|LP|CS|CP|Q|D|RS|RP|Z|DEG|RAD|R|X|Y|G|B|E|U}
:MEASure:PARAmeter?
HfE: WENERENSE, HLRE 4T, K RDC A DC &M, HAREANAZENSH.
Wt B s
WEZH OFF ¢, RDC HimHLFH. LS Bk, LP JFECHK, CS HiEXH A . CP JfHtH
. QanfiiAl 7. DIFER ¥, RS FECHIHL. RP FHFECHEFE. Z fHbt. DEG L.
RAD i#/%. RHEIFECHL. X BT, Y 59, GHST. BHY. EMINERE. U
AEX 0 22 3
W uffl :MEASure:PARAmeter RDC, Z, DEG, OFF
BEH—ZHNROC, BN Z, H=5H N0
FVUZHN OFF, &ZHEZLl , RIt.
s :MEASure:PARAmeter?
f£I581 24 RDC, Z, DEG, OFF

RN ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

<#§4> :MEASure:FREQuency <frequencyNR3/disc>
:MEASure:FREQuency?
N BOE B W E AR
i
WEZH frequency 75 10.0730000000.0, Maximum/Minimum.
W E ] :MEASure:FREQuency 1000
:MEASure:FREQuency1K
:MEASure:FREQuency 1KHZ :MEASure:FREQuency 1E3
:MEASure:FREQuency Maximum
:MEASure:FREQuency Minimum
Y% :MEASure:FREQuency?
1% [B1 24 1.000000E+03 a1 4% i At FI <NR3> R} 290 5

<$64> :MEASure:SPEEd {Maximum|FAST|MEDium|SLOW|SLOW2|0|1|2|3|4}
:MEASure:SPEEd?

ifE: WE B AR NEE

Ui s

W E S H Maximum/0 e Ht. FAST/1 thi%. MEDium/2 % . SLOW/3 18i#. SLOW2/4 i

o]

&2 Vil :MEASure:SPEEd 1
:MEASure:SPEEd FAST

2 if)yu s :MEASure:SPEEd?

251 24 MAX| FAST| MED| SLOW/| SLOW2 [al 4% 4% 348 F <disc> 745 #% X

<f§4> :MEASure:BEEPer {OFF|PASS|OK|FAIL|NG]0|1|2]
:MEASure:BEEPer?
B W E BICET VR 25 HH A I AL
Ui
WE S OFF F% ], PASS, OK R A . FAIL, NG KRR A
B Vi K] :MEASure:BEEPer PASS /& K LI A
:MEASure:BEEPer NG & & RNREH &
:MEASure:BEEPer OFF {7 75 % %]
i) jufsl :MEASure:BEEPer?
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&Ml 24 PASS| FAIL| OFF [a] 4% 4% 30 fd A <disc>FfF #% X
<#§4> :MEASure:VOLTage:AC <voltage NR3/disc>
:MEASure:VOLTage:AC?
s WEBAE W AC EIllHLE .
Pt B s
WESH i Pt RO 100Qi voltage ¥ & i 0.0172
i HPT RO 25QHT voltage ¥ % yuF 0.0171
W E V) :MEASure:VOLTage:AC 1
:MEASure:VOLTage:AC 1M
:MEASure:VOLTage:AC 1MV
:MEASure:VOLTage:AC 1E-3
:MEASure:VOLTage:AC Maximum
:MEASure:VOLTage:AC Minimum
)75 :MEASure: VOLTage:AC?
& [51Z2%1 1.000000E+00 [] 4% #% 2 F <NR3>F} 210 5 4% =X
A H ARG SO 2 i s, % [e 9.9E37

TR ZE B B RHEATBR 24 7]

<$§4> :MEASure:CURRent:AC <current NR3/disc>
:MEASure:CURRent:AC?
FifE: WA AC &l H .
T s
BOEZH i Pt RO 100QH} current ¥ 5 Y[ 0.000270.02
Hr BT RO 25QH1T current ¥ 5 T 0.000270.04
WEJuf] :MEASure:CURRent:AC 0.01
:MEASure:CURRent:AC 10M
:MEASure:CURRent:AC 10MA
:MEASure:CURRent:AC 1E-2
:MEASure:CURRent:AC Maximum
:MEASure:CURRent:AC Minimum
Eif)Vus] :MEASure:CURRent:AC?
& [E1 24 1.000000E-02 [a]£4 4% 2 FH <NR3>F} 10 5 4% 2
A H AT ISR E iR, 4% (8] 9.9E37
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<$§4> :MEASure:ALC {OFF|ON|0]1}
:MEASure:ALC?
A WE B H 3l A 45
i
A if)yEf] :MEASure:ALC?
f&1r 24 OFF & lel#fFH: 0 | ON & al# 55 1

TR ZE B B RHEATBR 24 7]

<$§4> :MEASure:SMONitor {0|1|ON|OFF}
:MEASure:SMONitor?
SfE: W ol A v I R R A T RN .
Vi s
EE %] :MEASure:SMONitor?
&M ZH OFF # A1 7F 8 0 | ON AL/ 1

<$§4> :FETCH:SMONitor:AC?
SfE: Trif) AC B Y5 H S H AT
LR
2 if)7uf :FETCH:SMONitor:AC?
f£181 244 1.000000E-03, 3.791975E-02 Vm, Im [a] &% 248 I <NR3> R} 2210 545 X

<$§4> :MEASure:AVERage <averageNR1>
:MEASure:AVERage?
BE: 1 B ) S S 2 I
i
WIESH PIREGEE 1764
WETu] :MEASure:AVERageage 10 ¥R BE A r PR ELE N 10 Ik
Aif)Ji% . MEASure:AVERageage?
&R Z %010 (a4 A F <NR1> #2205
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<$§4> :MEASure:FONT {SMALI|LARGe}
:MEASure:FONT?
s BB A W I B R KD
Tt 2
WIEZH SMALI /N7, LARGe K7
W LK) :MEASure:FONT LARGe # & K¥IE Bx
B HVEH] :MEASuUre:FONT?

1£101 24 LARG |SMAL [a4£#530§ i< disc > &% 2

<#§4> :MEASure:TRIGger:DELay <delay time NR3/disc>

:MEASure:TRIGger:DELay?
A E B T L ZRAS I PN A i A SE IR I 1]
Y
WEZH delay time JEf 0.075.0
W E i :MEASure: TRIGger:DELay 0.5
:MEASure:TRIGger:DELay 500M
:MEASure:TRIGger:DELay 500MS
:MEASure:TRIGger:DELay 5E-3
:MEASure:TRIGger:DELay Maximum
:MEASure:TRIGger:DELay Minimum
A JTE] :MEASure:TRIGger:DELay?
LB Z% 0.500 [l £ 4% A F <NR2>1 53k ] B fE i X

<#§4> :MEASure:DELay <delay time NR3/disc>
:MEASure:DELay?

Effe e B B RO N ) AC/DC (R SE IR IR [8] o

i

WEZSH delay time JulE 0.075.0

WE i :MEASure:DELay 0.5
:MEASure:DELay 500M
:MEASure:DELay 500MS
:MEASure:DELay 5E-3
:MEASure:DELay Maximum
:MEASure:DELay Minimum

et :MEASure:DELay?

&R 2% 0.500 [a] 4 4% Al <NR2> 3k i K i i

<$§4> :MEASure:TRIGger:MODE {REPeat|0|SINGle|1[}

Ve VOE BRI A A
VR
WEZ 4 REPeat, 0 %4 filk, SINGle, 1 FLIkfilk

RYINTE 2 B B 7 RHEATBR 24 7]

WEEH] :MEASure:TRIGger:MODE SINGle ¥ 5E Jy 5 I fih /2 5

A% :MEASure:TRIGger:MODE?
&1 25 SING | REP 144 4% 21 FH <disc>F kg X
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<$§4> :MEASure:RANGe:DC {1/|2|3|4|AUTO|HOLD}
:MEASure:RANGe:DC?
SE: BEE S DC S H A=A £ .
Ut B«
WEZH AUTO HZ)#44. HOLD [ LA H §i R4 47 &l
WE S :MEASure:RANGe:DC 2
:MEASure:RANGe:DC AUTO
Ef)Ef :MEASure:RANGe:DC
f&1a1 2% 12|3|4|AUTOIHOLD [l 4% x4 FH <disc><NR 1> B4 sl 7 #:#% X

RYINTE 2 B B 7 BHEATBR 24 7]

<f§4> :MEASure:RANGe:AC {1]2|3|4|AUTO|HOLD}
HfE: WoE B A AC SRR A .

TiAH 2
WIESH e E 1 U BRR VSR B . 2 SO RIS TEH 1.2MHz LR, 3 SO E
120kHz LA F . 4 AR JaE 12kHz LR, AUTO Hzh#k4. HOLD @ & LA H #i
i (A=w/R

WETEH] :MEASure:RANGe:AC 3
:MEASure:RANGe:AC AUTO
A VEB] :MEASure:RANGe:AC
f&1a1 245 112|3|4|AUTOIHOLD [H]££ 4% 34 F <disc><NR 1> %4l 7 745 4% 2(

<$§4> :MEASure:OlMPedance {100]|25}
:MEASure:OIMPedance?
IE: BEB AWML AC FEAE N IS SIS H BT RO,
P .
EVEH] :MEASure:OIMPedance?
&2 100Q1% (5] 100 | 25Qf% 6] 25

<$§4> :MEASure:COMParator:PARAmeter {1|2|3]4}
:MEASure:COMParator:PARAmeter?
SE: B s B AT M L ThRE R M — H S 4.
Tt B 2
5 EYEH :MEASure:COMParator:PARAmeter 3 2 J& Hioth (f) b4 i & # R E R E S5 3
Ei)JEh] :MEASure:COMParator:PARAmeter?
R 1aIZH 112|344 4% 2 F <NR1> #2550k 50

<§4> :MEASure:COMParator:STATe {OFF|ON|0|1}
:MEASure:COMParator:STATe?
S WENE R LR IhREE SR
T
rif)iufl :MEASure:COMParator:STATe?
&R 28 OFF f£[E1 745 0| ON /& [E e 1
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<$§4> :MEASure:COMParator:MODE <ABSolute|DEViation|PERCent|0]|1]2>

s Ve B AR e H ) B AR A

Ut A«
WESH ABSolute/0 &Eill{ . DEViation/1 {21t . PERCent/2 {7 [ 4> bt
ETEH] :MEASure:COMParator:MODE PERCent K kb4 = 5 M 22 4H | 40t
Eif)yEs] :MEASure:COMParator:MODE?
f£ (024 ABS|DEV|PERC [m]4£ 4% 3 i il <disc> 7 7 4% 3%

<$§4> :MEASure:COMParator:NOMinal <nominal value NR3>
:MEASure:COMParator:NOMinal?

s Ve B B U R AR A -

P i«

WEEH] :MEASure:COMParator:NOMinal 1000
:MEASure:COMParator:NOMinal 1K
:MEASure:COMParator:NOMinal 1E+03

rif)af :MEASure:COMParator:NOMinal?

f£ 10240 1.000000E+03 [0] £ 4% 3 FI <NR3> R} 2410 5 #4 2

<#§4> :MEASure:COMParator:UPPER <upper limit NR3>
:MEASure:COMParator:UPPER?
s VT B B v ) B BRAA
Pt s
WEJuf] :MEASure:COMParator:UPPER 1
:MEASure:COMParator:UPPER 1000M
:MEASure:COMParator:UPPER 1E+00
rif)juf] :MEASure:COMParator:UPPER?
f&1a1Z % 1.000000E+00 [a]f£ 4% 3 fif FH <NR3>F} 24 5 4% 5X

<$§4> :MEASure:COMParator:LOWER <LOWER limit NR3>
s WE B e i R IRAE
T
WS :MEASure:COMParator:LOWER -1
:MEASure:COMParator:LOWER -1000M
:MEASure:COMParator:LOWER -1E+00
#if)5% :MEASure:COMParator:LOWER?
f&1a1Z % -1.000000E+00 [m]££ 4% 30 fif F <NR3>F} 23 5 4% 5

<$§4> :MEASure:COMParator:DISPlay <ABSolute|DEViation|PERCent|0]|1]|2>
:MEASure:COMParator:DISPlay?
A Ve BUA W AR v e e ) R R
Ui
W€ S ABSolute/0 Eill{fi. DEViation/1 fi%{f. PERCent/2 {2 [/ Lt
WEJEH :MEASure:COMParator:MODE DE Viation #£ 1 % 45 38 T 2 %t 2> DU g 22 18 (0 7 38 58
7N
)56 :MEASure:COMParator:MODE?
f& 124 ABS|DEV|PERC [l 4% 3 fifi FHl <disc>F ###% 3
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<$§4> :MEASure:BIN:PARAmeter
{OFF|RDC|LS|LP|CS|CP|Q|D|RS|RP|Z|DEG|RAD|RIX|Y|G|BIE|U}
:MEASure:BIN:PARAmeter?
HifE: WENERLE SRR ENSH, R EREYS I8 HS .
A
WEJEH] :MEASure:BIN:PARAmeter Z 1% & 73 RS 40N IEE R EN T Z
rif)jufl :MEASure:PARAmeter?
LRI ZH Z [ 444 28 F <dise>7 % X

RYINTE 2 B B 7 BHEATBR 24 7]

<#§4> :MEASure:BIN:NUMBer {2|3|4|5|6|7|8|9|MAXium|Minimum}
:MEASure:BIN:NUMBer?
s BT B 20 R BOE R EL.
LA«
WESH 4y RPEEHE 279
WE I :MEASure:NUMBer 4 ¥ € 7335403 BIN 4
rif)af :MEASure:NUMBer?
240 2|314/5]6|7|8|9|MAXium|Minimum [F14% k% 248 [ <disc>7 444 =X

<$54> :MEASure:BIN:METHod {EQUal|SEQuential[TOLerance]RANDom|0|1]2|3}
:MEASure:BIN:METHod?
s BoE B A R T e
P«
WEZH EQUal/0 ¥4y SEQuential/1 i/ TOLerance/2 i%%. RANDom/3 L&
WE T :MEASure:METHod SEQ #5E 72K 7 SN 5
rif)jufl :MEASure:METHod?
2% EQU| SEQ| TOL| RAND [alf£ 4% A Tl <disc>F 47 k% 1k

<$§4> :MEASure:BIN:MODE <ABSolute|DEViation|PERCent|0]|1]|2>
:MEASure:BIN:MODE?
N Ve B 2 2R OE Hh HUE R .
P B«
WEZH ABSolute/0 &ll{E. DEViation/1 fi%1{f. PERCent/2 f% 54>kt
WE Vi :MEASure:BIN:MODE DEViation 5 7> J 4l A 214
i)t :MEASure:BIN:MODE:MODE?
{81240 ABS|DEV|PERC [al4% #% 3 f# F <disc> 775 #% 3%

<$§4> :MEASure:BIN:NOMinal <nominal value NR3 >
:MEASure:BIN:NOMinal?
B E B 2 2R E H AR .
Pt ] s
WETuG] :MEASure:BIN:NOMinal 1000
:MEASure:BIN:NOMinal 1K
:MEASure:BIN:NOMinal 1E+03
EiVEs] :MEASure:BIN:NOMinal?
f&1a1 2% 1.000000E+03 [m] f4 4% A FH <NR3>F} 241 4% 3X
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<$§4> :MEASure:BIN:LIMit <nominal value NR3 >
:MEASure:BIN:LIMit?
HE: BEESE R KB EP R ETIR,
Yt B«
W E VG :MEASuUre:BIN:LIMit 0.001, 100M, 1k, 1000k & Z=$ a1zl , BT, WKAEHA LTI
¥ T HEF
BB :MEASure:BIN:LIMit?
f£[8] 244 +1.000000E-03, +1.000000E-01, +1.000000E+03, +1.000000E+06 [H4%#% =1 FH
<NR3>F} 221t 5% X

VRYI T 22 00 L 7 RHEA B A 7

<#i4> :MEASure:FILE:LOAD <filename>
FME: B BEBT PR R ).
Tt B«
W EVEH] :MEASure:FILE:LOAD MATRIX JFRAXE AN 4N MATRIX HIRE % .

<f§4> :MEASure:FILE:LOAD?
BNE: BElEl B AT R R IEAEAE S0 4 .
LR

B V%] :MEASure:FILE:LOAD?

&R 24 MATR

<§§4> : MEASure:BIAS:VOLTage <NR3>
. BoE AR T BIAS UK
P«
PR : MEASure:BIAS:VOLTage -12

<{§4> : MEASure:BIAS:VOLTage?
BIfE: B2 HTH R AT Y BIAS € HLEAE
i .
YEE O - MEASure:BIAS:VOLTage -12
fEEZ4L -1. 200000E+01

<$54> : MEASure:BIAS:STATe <ON|OFF|0|1>
s W RN K BIAS B R4 H P S0k A&
Bi ¢
PE M - MEASure:BIAS:STATe 1

<f&4> : MEASure:BIAS:STATe ?
e RO 2R AR R BIAS LTS H T R HR S
TihH .
P EJuS - MEASure:BIAS:STATe?
& 25 OFF f£ [ 7455 0| ON /&7 e 1
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<$§4> :FETCh?

BE: B H AR R .

YRR filk . R REFR, 1. F*TRG BTRIG? 474 5 B2 4% Al 44 Bl (il
(W LAEFI 7). 2. F:TRIG J5, # N:FETCH? fr4-ikmlElfE. =il
G Jeifie Bl MEAS #5838, 8% @4 :DISPlay:PAGE MEAS UL
HEN RS A

VRYI T 22 00 L7 RHEEA B A 7

<#§4> :CORRection:OPEN
:CORRection:OPEN?
HifE: AT B TS IE
Tt B s
#if)E%] :CORRection:OPEN?
FERIZH B IE R R #F 5 O | 12 1E 58 B [l 74 5 1

<$54> :CORRection:SHORt
:CORRection:SHORt?
SIE: PAT AR A R OE
Tt B«
A ifVEf%] :CORRection:SHORt?
FERIZH IR KRR A 7R O | 12 IE 58 Bif% 3] 74 5 1

<f§4> :CORRection:OPEN:STATe {OFF|ON]|0|1}
:CORRection:OPEN:STATe?
e BE A IR IR AR .
Wi B«
rif)juf] :CORRection:OPEN:STATe?
Ml Z4 OFF #&[ml 7455 0| ON f&ml=4F ek 1

<#§4> :CORRection:SHORt:STATe {OFF|ON]|0|1}
:CORRection:SHORt:STATe?
FIE: BEE B A RS L IERTIRES
Tt B«
rif)75f :CORRection:SHORL:STATe?
fEHIZH OFF fE[HZfFH 0| ON fE[H 7 FFH 1

<$§4> :CORRection:CABLe {0]0.5|1]|2}
:CORRection:CABLe?
A WO AR KR .
Yt B«
2 if)JE% :CORRection:CABLe?
fREIZH 0 KA%[H] 0| 0.5 KA&[H 0.5 | 1 KAl 1] 2 Kfklal 2

fil ke SAE T A B
1. F *TRG 3 TRIG? &/ EESEMFRILENE (AR 7 0)
2.F :TRIG J5, W F :FETCH? #4iZnl&E
sEIETIE S e HRlA MEAS fX, siiktiay4 :DISP:PAGE MEAS LIiEAH
F MR
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@ LIST 84 £k

BRI ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

<#§4> LIST:STEP {1|2|3|4|-|14]15}
LIST:STEP?
Bt e B H BT AR AE BT R — P B .
Yi
WESH step number Ll 1715
BOEVEW] LIST:STEP 1 KR BEIEL IR, ZIRME Dk e M 7EBE DR 1
EHTEH LIST:STEP?
LB ZH 1 EAL b 208 <NRA> B8k

<fi4> :LIST:PARAmeter
{OFF|RDC|LS|LP|CS|CP|QID|RS|RP|Z|DEG|RAD|R|X|Y|G|B}
:.LIST:PARAmeter?
e BOE AW YRS RN EN S .
Ui B .
WRESH 2B E M R EUR U AR S0 R 5L
PETEG] LIST:PARAmeter Z ¥ & AR ENSECN Z BT
Eif)yEs LIST:PARAmeter?
FE IR 28 Z (R4 # 3 fd F <disc> 774 4% 50

<f§4> :LIST:FREQuency <frequencyNR3/disc>
:LIST:FREQuency?
. BOE B W D BRI R R
Ui ¢
WEZSH frequency JEF 10.0°30000000.0, Maximum/Minimum.
WREEH :LIST:FREQuency 1000
:LIST:FREQuency 1K
:LIST:FREQuency 1KHZ
:LIST:FREQuency 1E3
:LIST:FREQuency Maximum
:LIST:FREQuency Minimum
#Eif)E% LIST:FREQuency?
& EIZ 4 1.000000E+03 [E14% s 2 fik F <NR3> 7} 2c 5 4 0

<#§4> LIST:SPEEd {Maximum|FAST|MEDium|SLOW|SLOW?2|0|1|2|3|4}

:LIST:SPEEd?
Bif s B BRI 24 A5 BRI B
L
WEZSH Maximum/0 f k. FAST/1 g, MEDium/2 fiid, SLOW/3 12k, SLOW2/4 i
18

¥esEJul LIST:SPEEd 1
:LIST:SPEEd FAST
A TEs LIST:SPEEd?
£ 18123 MAX| FAST| MED| SLOW| SLOW2 [a]4% #% 3481 [Tl <disc> 5 44 14 3
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<#§4> :LIST:VOLTage <voltage NR3/disc >
:LIST:VOLTage?
ENfE: BOE S HD IR E IR v E R, JFB0E kAR
A 5 R IR R A
i«
WE S i T RO 100QHf AC voltage ¥ i 0.0172
YL RO 25Q1F AC voltage 17 ¥t Hl 0.0171

RYINTE 2 B B 7 RHEATBR 24 7]

WEEH LIST:VOLTage 1
:LIST:VOLTage 1M
:LIST:VOLTage 1MV
:LIST:VOLTage 1E-3
:LIST:VOLTage Maximum
:LIST:VOLTage Minimum
HifEH :LIST:VOLTage?
%1712 %1 1.000000E+00 [=] £ 4 0 FH <NR3>F} 54 54 20
A 5T E R g A, 4L A 9.9E37

<f§4> :LIST:CURRent <current NR3/disc >
:.LIST:CURRent?
A B GHT IR EIE SN E R, IR e BLE
AW FT D R A S NG S I R A .
i s
WEZE it it RO 100QK) AC current ¥ 25 [F 0.000270.02
iy BT RO 25QHf AC current #2523 [l 0.000270.04

WEJEH] LIST:CURRent 1
:LIST:CURRent 1M
:.LIST:CURRent 1MA
:LIST:CURRent 1E-3
:LIST:CURRent Maximum
:LIST:CURRent Minimum
EiVEs] :LIST:CURRent?
%1712 % 1.000000E+00 [=] % 4 20 FH <NR3> R} 5 4% 20
A H AT RS B R AR, 4% 1Rl 9.9E37

<{§4> :LIST:DELay <delay time NR3/disc>
:LIST:DELay?
ENfE: BOE B G R D IR AE IR I [A] .
P B«
BEZSH delay time Ji 0.075.0
WIETEH] LIST:DELay 0.5
:LIST:DELay 500M
:LIST:DELay 500MS
:LIST:DELay 5E-3
:LIST:DELay Maximum
:LIST:DELay Minimum
#iyEs :LIST:DELay?
%1512 %4 0.500 [=] % 4% Al F <NR2>-1 i3 i) {1 4% =X
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<$§4>:LIST:COMParator:MODE <ABSolute|DEViation|PERCent|0|1]2>

A Ve B W Y AT D IR EE R A

Ut A«
WESH ABSolute/0 &Eill{ . DEViation/1 {21t . PERCent/2 {7 [ 4t
ETEH] :MEASure:COMParator:MODE PERCent K kb4 = 5 M 2548 | 40t
Eif)yEs] :LIST:COMParator:MODE?
f£[0 2% ABS|DEV|PERC [m]4£ 4% 3 i i <disc> 7 7 4% 3%

<$§4> :LIST:COMParator:NOMinal <nominal value NR3 >
:.LIST:COMParator:NOMinal?
s Ve B Y AT D IR H R P AR A -
T
WEJEH] LIST:COMParator:NOMinal 1000
:LIST:COMParator:NOMinal 1K
:LIST:COMParator:NOMinal 1E+03
#if)afl :LIST:COMParator:NOMinal?

f£ 15240 1.000000E+03 [0] £ 4% 3 JTI <NR3> R} 2410 5 #4 2

<#§4> :LIST:COMParator:UPPER <upper limit NR3>
:LIST:COMParator:UPPER?
e W BEE AP R R e I B RAE .
P«
W EVEH] :LIST:COMParator;:UPPER 1

:LIST:COMParator:UPPER 1000M
:LIST:COMParator:UPPER 1E+00

WV LIST:COMParator:UPPER?
&1 24 1.000000E+00 [F]4£ 4% 2 fd FI <NR3>F} 2210 5 #4 3

<$§4> :LIST:COMParator:LOWER <LOWER limit NR3>
:LIST:COMParator:LOWER?
B BE B AT R E R E T ) R R .
P ] s
WEJud :LIST:COMParator:LOWER -1
:LIST:COMParator:LOWER -1000M
:LIST:COMParator:LOWER -1E+00
A )Es LIST:COMParator:LOWER?
& 1M1 2% -1.000000E+00 [14% % 2 I <NR3>Fl 2410 5 4% 5%

<$54> :LIST:BIN:PARAmeter
{OFF|RDCILS|LP|CS|CP|Q|D|RS|RP|Z|DEG|RAD|R|X|Y|G|B|E|U}
:LIST:BIN:PARAmeter?
YfE: WESMER RS RRENSE, A2 PoRENE’RCHISE.
Ui B 2
WREEH LIST:BIN:PARAmeter Z € RS HNTEL W omE NI Z
EfIER :LIST:PARAmeter?
IR 24 Z a1 4% X A8 F <disc> 74 4% 50
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<$§4> :LIST:BIN:NUMBer {2|3|4|5|6|7|8|9]MAXium|Minimum}
:LIST:BIN:NUMBer?

s B B ) S IR

LR
WESH 4y RPEEH 279
BTl LIST:NUMBer 4 #7354 % BIN 4
EHWIEH LIST:NUMBer?
1250 2|314/5]6|7|8|9|MAXium|Minimum [F14% #% 248 F <disc>7 44 #% =X

<{§4> :LIST:BIN:METHod {EQUal|SEQuential|TOLerance|RANDom|0|1|2|3}
:LIST:BIN:METHod?
B VeE B - e T .
Pt s
WEZ4 EQUal/0 7. SEQuential/1 liif¥. TOLerance/2 %% . RANDom/3 {f&
wEasl LIST:BIN:METHod SEQ #5427 X NIF
BUHVEH LIST:BIN:METHod?
£ 24 EQU| SEQ| TOL| RAND [alf£ 4% A Tl <disc> 445 4% 2

<f§4> :LIST:BIN:MODE <ABSolute|DEViation|PERCent|0|1]2>
:LIST:BIN:MODE?
s BT B 2 2 e AUE A
VLR
&iESH  ABSolute/0 EJI{E. DEViation/1 fkZ1ft. PERCent/2 fiZ F 7t
WEVEH  LIST:BIN:MODE DEViation ¥ & 4325808 N im Z1{E
BTHVEH  LIST:BIN:MODE?
401 2% ABS|DEV|PERC [a] {4 % 2 fd i <disc>=7 £ % 2{

<#§4> :LIST:BIN:NOMinal <nominal value NR3 >
:LIST:BIN:NOMinal?
A Ve B 4 2 E H AR R A
T
WETuA] LIST:BIN:NOMinal 1000
:LIST:BIN:NOMinal 1K
:LIST:BIN:NOMinal 1E+03
EYEHl LIST:BIN:NOMinal?
& 171 2% 1.000000E+03 [a]££ 4% s FH <NR3>F}H 10 5 15 =X

<#24  :LIST:BIN:LIMit <nominal value NR3 >
:LIST:BIN:LIMit?
s Ve B 2B e i R .
Vi 2
PE VU] LIST:BIN:BIN:LIMit 0.001, 100M, 1k, 1000k & =¥ alZiLL , KJIT, WAL L TR
i T HEF
A VEH] :LIST:BIN:BIN:LIMIt?
£ [512% +1.000000E-03, +1.000000E-01, +1.000000E+03, +1.000000E+06 [f] 1% 4% = i
H <NR3>F#10 T %

70



¥ ERTRIX

<#§4> :LIST:TRIGger:MODE {REPeat|SINGle|AUTO}
:LIST:TRIGger:MODE?
AE: e B ) 22 A0 IR fid A 12
P :
P ESH REPeat #%4:. SINGle #7k. AUTO HE)EMN
WEuf] LIST:-TRIGger:MODE AUTO ¥ 2 35l i A 75 X5k e o B I8
A if)yufl LIST:-TRIGger:MODE?
£ 241 SING | REP | AUTO [ml 4% 4% 5% F <disc> 7 4% 30

RYINTE 2 B B 7 RHEATBR 24 7]

<}§4> LIST:TRIGger:DELay <delay time NR3/disc>
:LIST:TRIGger:DELay?
2N BOE B 2 AR AT A A R SE SR B[] o
AR
RESH delay time JuE 0.075.0
wEjufl LIST:TRIGger:DELay 0.5
LIST:TRIGger:DELay 500M
LIST:TRIGger:DELay 500MS
:LIST:TRIGger:DELay 5E-3
LIST:TRIGger:DELay Maximum
:LIST:TRIGger:DELay Minimum
A #Tuf] LIST:TRIGger:DELay?
%8124 0.500 [] 4% 304 T <NR2>+32E il $e e i 54

<f§4> :LIST:OIMPedance {100|25}
:.LIST:OIMPedance?
AE: e BUE ) 2 A R4S 5 k% H BT RO
LR
2 #ye LIST:0IMPedance?
& 151 240 100Q4% [H] 100 | 25Q1% [F] 25 [HI4E K X fd F <NR1> B £ =

<#§4> :LIST:ALC {OFF|ON|0|1}
:LIST:ALC?
e BUE AW 2 A ALC ThaER R IT )
Yl
A ifjyu sl LIST:ALC?
fE 3124 OFF %[5 0 | ON A% [H] 1 [\ £ 4% 2 FI <NR1>B 5k X

<#§4> :LIST:BEEPer {OFF|PASS|OK|FAIL|NGI|0|1|2]
:LIST:BEEPer?
s W B ) 2 DA S 2% H S AT
LR
WESH OFF ki . PASS, OK BiHA . FAIL, NG AR A H
WEWEH LIST:BEEPer PASS ¥ K /it 4 /&
:LIST:BEEPer NG & EAR A&
:LIST:BEEPer OFF ¥ & % 5% ]
7 yuf LIST:BEEPer?
f£ [0 2% PASS | FAIL | OFF [m] 4% #% X i il <disc> 7 77 # 3
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<$64> :LIST:RANGe {AUTO|HOLD|0|1}
:LIST:RANGe?
i Ve B 2 D Y SO E R TS .
Tt
WESH AL E” B g ke N AUTO Bakh, A4 E” /&7 5t E AN HOLD f#
IRTS S PRV ihrer =T ivA=elll 8
PETuH LIST:RANGe AUTO
:LIST:RANGe 1
el LIST:RANGe?
fE 2% AUTO | HOLD [m]4% 4% X F <disc> 7 7 % 5K

RYINTE 2 B B 7 BHEATBR 24 7]

<#§4>:LIST:RETest {OFF|STEP|ALL|0|1]2}
LIST:RETest?
A WoE AW 2 P E A R AP IR,
Tt 2
WESH OFF LR EM TR, STEP SR 1 I e b RA RN, HEILE 1.
ALL H AT A5 R 5
BEIEH] :LIST:RETest STEP #5E W Bl 1E 1
:LIST:RETest 2 & il it A f 2 0 R
:LIST:RETest OFF X [f14i% & il
EiVEB] LIST:RETest?
fE 24 OFF|STEP |ALL [Fl4£ 4% =X £ A <disc> 775 1% 20

<#§4> :LIST:UPLoad {0|1}
:LIST:UPLoad?
NPE: BoE B A 3 EAE 2 BN RIRES
i
BWESH O KW HD) e, 1 R A e, A LEThae s, BRIMRERG, SH3)
el e, AT IR RRAE AR IR TE B, B2 EAR IR EE

<$i4> :LCORrection:OPEN
:LCORrection:OPEN?
HIE: PAT BRI BEAE E
i
2 if)3uf :LCORrection:OPEN?
FEEIZH R IE RWUAL 2R O | BB SERUL IR 1 (R A% 208 <NR1> 32404 X

<$§4> :LCORrection:SHORt
:LCORrection:SHOR(t?
BIE: BT R R A B R OE
T
#rif)3547 :LCORrection:SHORLt?
FEEIZH R RWUL IR O | I IESERUL IR 1 R A% 208 <NR1> B 404 2(
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<f§4> :LCORrection:OPEN:STATe {OFF|ON|0|1}
:LCORrection:OPEN:STATe?
HIE: BEE BT RS IERIRES
VLR
23] :LCORrection:OPEN:STATe?
fEEIZH OFF #4 [l # 55 0| ON AL =7 1 [E 4% X8 FH <NR1>B450k% X

RYINTE 2 B B 7 BHEATBR 24 7]

<f§4> :LCORrection:SHORt:STATe {OFF|ON|0|1}
:LCORrection:SHORt:STATe?
FIE: BEE B A BE RS IE IR AS
i
2 i)yEf :LCORrection:SHORL:STATe?
&I ZH OFF & [Hl 7 #F 0] ON AL [EIZ4F e 1 A £ 4% =0 f i <NR1>%£ 50k 50

<$§4> :LCORrection:CABLe {0[0.5|1]|2}
:LCORrection:CABLe?
s BE AR IELR KR .
i«
75/ :LCORrection:CABLe?
120 0 KA%[E] 0 | 0.5 KAL[H] 0.5 | 1 KAE[E 1| 2 KA 1] 2 [al 44 % 3018 F <NR1>H 0% 30

<f§4> :LIST:FILE:LOAD <filename>
:LIST:FILE:LOAD?
R R B E W 2 B BT RS R (L)
Y B«
PETEF] LIST:FILE:LOAD MATRIX JF/EA% 28 4 N MATRIX [lRS % .
e LIST:FILE:LOAD?
181 2% MATRIX

<§§4>: LIST:BIAS:VOLTage <NR3>
i BOEZ PRI BIAS HUEAH

i«
A i3Ef : LIST:BIAS:VOLTage 6

<$§4>: LIST:BIAS:VOLTage ?
ke M2 SRR BIAS HIEAR
i
A yul : LIST:BIAS:VOLTage?
&[] 24§ +6. 000000E+00
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¢ SWEep 42BN

BRI ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

<$§4> :SWEep:TYPE {FREQuency|VAC|IAC}
:SWEep:TYPE?

fE: BUERE 2K TYPE 7B

Yi
WESH FREQuency #i% . VAC ZZi HLE. IAC 323 IR
WEEs] :SWEep:TYPE FREQuency
Ai)YEs LIST:RETest?
& B Z 8 FREQ [ 44 % A H <disc> 7 A% 5{

<$§4> :SWEep:XAXis {LOGarithm|LINear}
:SWEep:XAXis?
. W E 2 E X-AXIS(X ) FE R .
Yi e
WEZSH LOGarithm X ¥ 7~. LINear &£ R
TR :SWEep:XAXis LOGarithm
HITEH] :SWEep:XAXis?
124 LOG [1] £ #% 2 f F <disc>7 % 2X

<$§4> :SWEep:XAXis:DATA?
e B I X-AXIS(X Fil) 2% w5 1) ok 87 (1 5 1E
LA
ETuG] :SWEep:XAXis:DATA?
1£ [0 Z41 +1.000000E+03, +1.209960E+05, +2.409920E+05, +3.609880E+05, --*
-+, +3.000000E+07 [a] £ 4% U T <NR3>F 2210 S 4%

<$§4> :SWEep:STARt <start NR3/disc>
:SWEep:STARt?
e WEBE L& START FBAUE -
Ui«
WESH start frequency %€ E 10.0°30000000.0.
RO 100Qf} AC start voltage % itz il 0.0172
RO 25Qf AC start voltage ¥ il 0.0171
RO 100QH} AC start current ¥ 75 E 0.000270.02
RO 25Qf AC start current 1% € Ju il 0.000270.04
W E ] :SWEep:STARt 0.5
:SWEep:STARt 500M
:SWEep:STARt 5E-3
:SWEep:STARt Maximum
:SWEep:STARt Minimum
)5l :SWEep:STARt?
&[0 24 +5.000000E-01 [El% 4% 28 FH <NR3>Fh %1 4% 20
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<§§4> :SWEep:STOP <stop NR3/disc>
:SWEep:STOP?
A WA 4 K STOP 7B A Ml
Pt B«
WEZH stop frequency #5E 7 E 10.0°30000000.0.
RO 100QF} AC stopt voltage % 7 i 0.0172
RO 25QfF AC stop voltage %5 EE 0.0171
RO 100QH} AC stop current %2 0.000270.02
RO 25Qf} AC stop current i € 7 [ 0.000270.04
K E Y5 :SWEep:STOP 0.5
:SWEep:STOP 500M
:SWEep:STOP 5E-3
:SWEep:STOP Maximum
:SWEep:STOP Minimum
A YEH :SWEep:STOP?
&1 Z%4+5.000000E-01 [ml % 4% 2 fd F <NR3>F} 21 5 4%

<#§4> :SWEep:FREQuency <frequencyNR3/disc>
:SWEep:FREQuency?
i o s E L ELE TYPE # VAC/IAC I ST .
i
WESH frequency JEH 10.0730000000.0, Maximum/Minimum.
WETEH] :SWEep:FREQuency 1000
:SWEep:FREQuency 1K
:SWEep:FREQuency 1KHZ
:SWEep:FREQuency 1E3
:SWEep:FREQuency Maximum
:SWEep:FREQuency Minimum
#Eif)E% :SWEep:FREQuency?
& F1 2241 1.000000E+03 [1] £ # X FI <NR3>FH# 10 5 b5 X
A7 H TR A R, 4% [n] 9.9E37

<{F4> :SWEep:VOLTage <voltage NR3/disc>
:SWEep:VOLTage?
e Vg EHEIE 9 E SR, I B0 i (E
718 £ P R U P TS A
i
wEZH RO 100Q1} AC voltage %7 7EH 0.0172
RO 25Qff AC voltage ¥ ¥ Hl 0.0171
WEE] :SWEep:VOLTage 1
:SWEep:VOLTage 1M
:SWEep:VOLTage 1MV
:SWEep:VOLTage 1E-3
:SWEep:VOLTage Maximum
:SWEep:VOLTage Minimum
A ifufsl :SWEep:VOLTage?
&1 24 1.000000E+00 [l4% s A I <NR3> 4230 5 4%
& B AT R AL S RS, A% H] 9.9E37
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<$§4> :SWEep:CURRent <current NR3/disc >
:SWEep:CURRent?
. BOE 2 BB e i at, I voE e
A1) 2 P B VR PR A
Y
WESE RO 100QFf AC current & 0.0172
RO 25QFf AC current % 5EVEHl 0.0171
WEIEH] :SWEep:CURRent 1
:SWEep:CURRent 1M
:SWEep:CURRent 1MA
:SWEep:CURRent 1E-3
:SWEep:CURRent Maximum
:SWEep:CURRent Minimum
Aif)E% :SWEep:CURRent?
& [E1 2% 1.000000E+00 [] 4% #% 20 A F <NR3>F} 210 54% =X
A H AR A AR s, 4% (5] 9.9E37

RYINTE 2 B B 7 BHEATBR 24 7]

<#§4> :SWEep:TRIGger:MODE <REPeat|SINGle[0|1>
:SWEep:TRIGger:MODE?

e BOE A WL B TRIG FEIIRA

F
WEZ 4 REPeat, 0 %4:filk, SINGle, 1 H.iXfil Kk
WS :SWEep: TRIGger:MODE SINGle & A 5 fih & Ik
Eif)J5% :SWEep:TRIGger:MODE?
LB 2% SING [al4% ks 301 A <disc> 74 20

<{§4> :SWEep:SPEEd {FAST|MEDium|SLOW|1[2|3}
:SWEep:SPEEJ?
HfE: BUESHE 2 SPEED 7 BURA
IR
wWiE S FAST/1 H#. MEDium/2 #1i. SLOW/3 &
WEIEH] :SWEep:SPEEd 1
:SWEep:SPEEd FAST
A iIJE%| :SWEep:SPEEJ?
1ol 2% FAST Inl % ks 201k A <disc> 77 #% :X

<#54> :SWEep:TRACe {A|B}
:SWEep:TRACe?
ENVE: e B I 22 I 2 FE R AR R — S 4
Wi A :
WIETE] :SWEep:TRACe A W& LB A ZECRE /RS2
)G %] :SWEep: TRACe?
181 Z 50 A [ 4% 20l <dise># 77 4% X
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<#54> :SWEep:FUNCtion
{LS|LP|CS|CP|Q|D|RS|RP|Z|DEG|RAD|R|X|Y|G|B, OFF|LS|LP|CS|CP|QID|RS|RP|Z|DE

RYINTE 2 B B 7 BHEATBR 24 7]

G
|IRADIRIX|Y|GIB }
:SWEep:FUNCtion?
ifE: WE B A2 B FUNC 7B FIRA
Ui
WESH WSHNTEN , WBiF, H—HS3HAREE OFF,
% RDC Bl 4L E X B R R, U A0 SR8 R %L
WUl :SWEep:FUNCtion Z, DEG W4 K ZS%h Z 5 DEG
if ] :SWEep:FUNCtion?
%181 24 Z, DEG [al#% #% 30 H <disc> 7 75 4% 20

<$§4> :SWEep:ANALysis:MODel {A|B|C|D|E|F|G|OFF}
:SWEep:ANALysis:MODel?
. B A4 K ANALYSIS MODEL B HPRA
Y
WEEH] :SWEep:ANALysis:MODel B
Al :SWEep:ANALysis:MODel?
LB 2% B [H14% ks 3018 H <disc> 774 X

<4§4> :SWEep:DELay <delay time NR3/disc>
:SWEep:DELay?
B E B 2 R AU TOE N 4 A AT RE R
i
WEZSH delay time JilH 0.075.0
WIETL :SWEep:DELay 0.5
:SWEep:DELay 500M
:SWEep:DELay 500MS
:SWEep:DELay 5E-3
:SWEep:DELay Maximum
:SWEep:DELay Minimum
#Eif)JE% :SWEep:DELay?
51 2% 0.500 [a] 4% % XA F <NR2> 32 i K fi i X

<$§4> :SWEep:0OIMPedance {100|25}
:SWEep:OlMPedance?
. BOE B ) 4 BRI S0 1S 5 U S PR T RO
P B 2
Eif)E% :SWEep:OIMPedance?
& r Z4 100Qf4[1 100 | 25Q 1% [H] 25 [3144 4% A F <NR1> #4006 =
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<$54> :SWEep:KEEP {OFF|ON|0|1}
:SWEep:KEEP?
B BOE B ) 2 AR S CIE AR R B AT O i 2k
Tt B
BOESH SR 3) 77 RONESN, LR AT R 2R 1% ON/1 B, &% 2 B E i AR 1
Ja i B LE AT A
WEEH] :SWEep:KEEP ON
:SWEep:KEEP 0
i) :SWEep:KEEP?
18124 ON | OFF [al 4% 2 fi F <disc>=F 7 2

RYINTE 2 B B 7 BHEATBR 24 7]

<f54> :SWEep:TRACA:PARAmeter
{LS|LP|CS|CP|Q|D|RS|RP|Z|DEG|RAD|R|X|Y|G|B[}
:SWEep:TRACA:PARAmeter?
iE: B &K TRACE A ) PARA FEBUIRA
YEH
VESH B HSHARUE OFF. LKA A RDC L A E XA i R 8. U AN &
WEEH] :SWEep: TRACA:PARAmeter Z % E%: Kl TRACE AZS¥( N Z
i)l :SWEep:TRACA:PARAmeter?
vl 24 7 [m] 4 # A F <disc>F 6 30

<$§4> :SWEep:TRACA:YAXis {LOGarithm|LINear}
:SWEep:TRACA:YAXis?
e WESAHZE TRACE A K Y-AXIS(Y &7 Btk .
Yt «
WEZSH LOGarithm X143 8. LINear k%R
BEVuH] :SWEep:TRACA:YAXis LOGarithm
EH)YEf] :SWEep: TRACA:YAXis?
f&1a 25 LOG |al 44 4 A i <disc> 7 fi % X

<fi4> :SWEep:TRACA:REFerence <value NR3>
:SWEep:TRACA:REFerence?

e BESA LK TRACE A F O AiiErI S %1E.

Tt B s
WIESEL 1E Y-AXIS(Y fi)y LINEAR R T A4 5 Thik
WEVuH] :SWEep: TRACA:REFerence 25k
A VuB] :SWEep:TRACA:REFerence?
191 24 2.500000E+03 [l #% 3048 I <NR3>F} 22 10 5 4% 50

<$§4> :SWEep:TRACA:POSition {-10 ~ 16 |[MAXimun|Minimum}

:SWEep: TRACA:POSition?
e BEl &2 TRACE A L FABHISHE.

Ui«
WESH E2HFR EBREEE. N8R TRLEEE
WEEH] :SWEep: TRACA:POSition -3
i :SWEep:TRACA:POSition?
& 181 24 -3 [ 4 4% 20 FH <NRA>H20k% 2
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<$54> :SWEep:TRACA:DIVision <value NR3/disc>
:SWEep:TRACA:DIVision?
HfE: WESERZ K TRACE A K/MEFTHIS %A
Ui B s
VOEZH PR NEERA 1.2.510 v LI, RN FARE, 0 B 240 30 i i 2 e .
WEEH] :SWEep: TRACA:DIVision 2k
Eif)JE% :SWEep: TRACA:DIVision?
%151 2% 2.000000E+03 [] 44 4% 2 A F <NR3>F} 221 54% =X

RYINTE 2 B B 7 RHEATBR 24 7]

<$§4> :SWEep:TRACA:DECade {1712}
:SWEep:TRACA:DECade?
FE: BEE A2 % TRACE A DECADE 7B %1H.
Pt s
WESH AE Y-AXIS(Y ) LOG RA F A H W& I
el :SWEep:TRACA:DECade 5
A f)7EH] :SWEep: TRACA:DECade?
& 1aIZ 4 5 [l fe % 2 A T <NRA> B850 20

<$§4> :SWEep:TRACA:MAXimun?
HE: B4 TRACE A I KB ER XS N (141 % / H F / FL A
Tl
EilJEH :SWEep: TRACA:MAXimun?
fE IR 2% +2.230924E+06, +3.221517E-03 [nl4% % 2 ff FI <NR3>Fl 210 S48 1,
F—ANSHUE X PR/ BE/ B, oA SECEL BRSO

<#§4> :SWEep:TRACA:Minimum?
e 2 TRACE A He/IMEER XS N A 5/ 1 / FEL A
s
Eif)EH  :SWEep:TRACA:Minimum?
19124 +2.310130E+06, -3.446227E-03 [alf£ 4% 2\l I <NR3> R i 5% 50, H— 1S40
Sof PRI /I /R, 5 AN SR IR 2 RSB B/ ME

<$§4> :SWEep:TRACA:RESuIt?

HE: B E TRACE A B HlEL 5 1S Bl

Vi«
Bil)E% :SWEep:TRACA:RESuIt?
& [81 2 %(+2.218913E-04, +2.215632E-04, +2.216804E-04 -+ [A] & ¥& =/l FT]<NR3> Bl 210 5 1%
B2y

<f§4> :SWEep:TRACB:PARAmeter
{LS|LP|CS|CP|Q|D|RS|RP|Z|DEG|RAD|R|X|Y|G|BI}
:SWEep:TRACA:PARAmeter?
i WEsAE L E TRACE B ) PARA ZERES
Ui
WESH B —HSHARBE OFF. 2K B RDC Bt AL E AR R E U A3
WETuf] :SWEep: TRACB:PARAmeter Z €%l TRACE B 4~ Z
A )Ef :SWEep:TRACB:PARAmeter?
& 1aI S5 Z 514 4 308 FH <disc> 7 # A% X
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<$§4> :SWEep:TRACB:YAXis {LOGarithm|LINear}
:SWEep:TRACB:YAXis?
. YEE 2K TRACE B ) Y-AXIS(Y ) BOR %S
LA :
WE ZH LOGarithm X 4%/~ LINear ZitE R
WEEH] :SWEep: TRACB:YAXis LOGarithm
Eif)JEH :SWEep: TRACB:YAXis?
& 1aI 24 LOG [al 4% 4% 30 ff i <disc>F £ #% =X

RYINTE 2 B B 7 RHEATBR 24 7]

<$§4> :SWEep:TRACB:REFerence <value NR3>
:SWEep:TRACB:REFerence?

i s E i & TRACE B OIS .

Pt s
WEZHLAE Y-AXIS(Y #l)y LINEAR IRZS N 4 % E ThRg
WL :SWEep: TRACB:REFerence 25k
A f)7EH] :SWEep: TRACB:REFerence?
%181 2% 2.500000E+03 [1] 44 % 2 A FHl <NR3>Fh 221 5-4% =X

<$§4> :SWEep:TRACB:POSition {-10 ~ 16|MAXimun|Minimum}
:SWEep:TRACB:POSition?

i WA & TRACE B FEHISH1E.

Ui«
WESH ESEIOR EBREEIE., S8R TREEIEE
WE M :SWEep: TRACB:POSition -3
)75 :SWEep:TRACB:POSition?
I 24 -3 [ 6 208 T <NR2> 152k il i i 2Q

<$§4> :SWEep:TRACB:DIVision <value NR3/disc>
:SWEep:TRACB:DIVision?

. #Es A% E TRACE B K/AMENTII % 1H.,

Ui B s
WESH nPeRNEERE 1.2.5.10 v LI, AN A, 0 8 3h¥ B 50 05U .
W E 6 :SWEep:TRACB:DIVision 2k
)54 :SWEep:TRACB:DIVision?
171 24 2.000000E +03 [1]££ 4% s FI <NR3>F} 10 5 1 =X

<#§4> :SWEep:TRACB:DECade {1712}
:SWEep:TRACB:DECade?
. WoE A% K TRACE B DECADE FE IS H1H.
Vi«
BIEZHL AL Y-AXIS(Y §l) A LOG IRAE N A & g
W E i :SWEep: TRACB:DECade 5
A ifi it :SWEep:TRACB:DECade?
& 181 20 5 [al 4 4% 200 I <NR2>1-3 1) B 4% =X

80



¥ ERTRIX

<$§4> :SWEep:TRACB:MAXimun?
. 2 TRACE B i A {E PR N (AT 2 / B / LA o
AR
)% :SWEep: TRACB:MAXimun?
&R 24 +2.230924E+06, +3.221517E-03 [E1 44 4% 04 FH<NR3> Rl # il 5K, B—ANSH02
Xof A/ HLL/ HR, E ANS U RS B SR B
<$§4> :SWEep:TRACB:Minimum?
E: 2 TRACE B e/ IME PR XS N (4 2/ B 1 / LA o
LR
A )7EH] :SWEep: TRACB:Minimum?
&1 24 +2.310130E+06, -3.446227E-03 [Hl {4 4% X f FI<NR3>F} 2=l 54X, H—1MSH0E
Xof IS PRI/ LR/ R, 5 AN B R IR 2 RIS B R/ ME

RYINTE 2 B B 7 BHEATBR 24 7]

<#§4> :SWEep:TRACB:RESuIt?
HifE: A% TRACE B AT MME A SEC8 Y .
LR
A if ) :SWEep: TRACB:RESuUIt?
&[0 251 +2.218913E-04, +2.215632E-04, +2.216804E-04 -+« [u] % #% 14 FI <NR3> R} 210 5 #%
X

<f54> :SWEep:AUToscale
HE: PATLEIRBRELLEITIRE, B3R E L),

<$§4> :SWEep:RESult?
. A% E A R S S EE
LR
Eif)VEl :SWEep:RESuIt?
fE 245 +2.218913E-04, +2.215632E-04, +2.216804E-04 -+ [a] 14 #% 2 /8 FI <NR3> R} 10 5 4%
., Stk TRACE A [¥ifl, 4 ¥itk5¢)5 ik TRACE B %l

<f§4> :SWEep:ANALysis:RESult?

BE: TR 2% B AT B s B AR 5 S 5UE

Ui s
ATEG :SWEep:ANALysis:RESult?
f£[H 2% +1.000000E+03 , +2.212126E-04 , +1.398695E+00 , +1.035500E+03
+2.209532E- 04 , +1.446218E+00- [Hl &% 2 FHH<NR3>F} 2210 S A% 2, ol B A
X,AZ H,BSH.

<#§4> :SWEep:ANALysis:CALCulate?
. &% K ANALYSIS MODEL i R1, L1, C1, CO, RO &
Pt B s
i) 5% :SWEep:ANALysis:CALCulate?
1£ [ Z40 +1.076054E+05 , +2.209770E-04 , +2.138633E-11 , +1.588589E-01 [1]{%#% =,
i <NR3>Fl£ig 5%, #KFFf&1E R1, L1, C1, CO, RO HI{H
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<$54>:SWEep:SRF:SERies?
FfE: BB ANALYSIS MODEL R BRI 55 .
Ut A«
i)Y :SWEep:SRF:SERies?
&R Z4 +2.310130E+06 [H] 1% % 20 ff F <NR3>FH#0 5 4% 5K

RYINTE 2 B B 7 BHEATBR 24 7]

<$§4>:SWEep:SRF:PARallel?
fE: B ANALYSIS MODEL FHECIER .
Tt B«
A )76 :SWEep:SRF:PARallel?
&R 24 +2.310130E+06 [H] 14 k% 20 ff F <NR3>F}# 54 5K

<}§4>: SWEep:BIAS:VOLTage <NR3>
FfE: BUEL BRI BIAS HUEAA
e
754 : SWEep:BIAS:VOLTage 3

<#§4>: SWEep:BIAS:VOLTage ?

B BRI BN B BIAS B S
A 7u : SWEep:BIAS:VOLTage?
£ [E1 2% +3. 000000E+00

& LEEARAN T
HET S G C i

<para 1 data>, <para 2 data>, <para 3 data>, <para 4 data>, <status>, <bin number>,
<para 1 compare status>, <para compare status>, <para 3 compare statsu>,
<para 4 compare status>para 1-4 data

ENHE, WANBEA LI, SERTRERNSE, Aol sl
PASE TPE, R B P 2 A .

status - EIILIRZS, & RSB IBCEE e 45U
0 - IEWARE, hralRas, Jotie

1- EREHR

2 - ALC f#Hir

4 - HABEER

8 - R

16 - 2#ZH OK

32 - HZH NG

bin number - 43-R45R, 4 bin ZhEEX M LEEA S BB
-1 - bin out RTEHSHKGTN
1-9 - bin number 43345 R 1-9
para compare status 1-4
BEMHRER, REAE-DSHICERAYITE, ST RS f LRss
0 - Jotbix
1- SRR OK
2 - ZHELER NG
2. ZHMRAEERT, £ FE{ERE R <result>, <direction>, <bin number>, <step 1
result>, <step 1 data>, <step Z2result>, <step 2 data>, <step 3 result>, <step 3
data>........ <step n result>, <step n data>
result Wl 5 2 5E 145
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0 - PR A T R 56 1k

1- MEPERAET OK

2 - WXPTRE NG

bin number - 73245 E, 24 bin LhAESS I LEUE A4 IR
-1 - bin out RIE/FEHFSH

1-9 - bin number 754545 1-9

step result &M IRHE 45 R

0 - ALK

1 - ik OK

2 - WX NG

step data
test value

RN ZE B B 7 RHEATBR 24 7]
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EABNRENH

T ENAC R AP AR RS AU AN, T R JRIBRAR A AR I

BRI ZE B B 7 RHEAT PR 24 7]

C: H% (Capacitance)

FR IR 2 F AR 2
———— AE'__
AR BB Uk 5 A 2K FH AR TR o< 24 2K
c,=C,(1+0?) c -G
" (1+D%)
D = dissipation factor D = dissipation factor

L: /& (Inductance)

R IR 2 FIRAR
s =1
L = L 1
ST L =L|1+—
m )
Q = Quality Factor Q = Quality Factor

X: #Pr (Reactance)

FRIPASE A R
—— ﬂ\{_\_
AT ] |

—__
AR IPEASE A O A 2 FHIAL LA G A 2
R = R, =R (1+0?)
Col1+0? p =
Q = Quality Factor Q = Quality Factor
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¢ =l (R) 5% (G)
HiFH (Resistance) , &4 FHAS Ll B &, JREDALREAE, Ao [ )
Q) -
H5 (Conductance) J&&/x —MIARBRE,, MIE—mB 55— 5, ffrfiine
SRS — RN EAE, AP (Siemens, 45 [S] ), NHFHAIEIE(G=1/R).

VRYII T 22 01 TR A B A 7

® il (R
R, BB A —~Rs / B —~Rp / HitHEFH—~Rdc

MR A

=7 —jX=Z -jol=2 +-L

ror_1
G oC

4
I

R, :|Z|cos0

o HF (G
SRR
FF A —~Gp
(FBSOUE M T IFIREE R AR . )
R~ e

U : : J
Gp:;_ :Yp—jB:Yp—j(OC:Yp'FE

1
R
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¢ HEA (C)
%% (Capacitance) , f8II/&7EZS E BALZE T M g E, @EEHTE [Cl
fARF RS, EERRA TR (F) .

BRI ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

RN B —~Cs / JFBAEA—~Cp

R~

Z, =R+jX=R+ja)L=R_L
‘ oC

P
Y,=G+jB=G+ joC=G--

oL
L .
Q:wsz ! (series R, L, C values )
R, oC R,
R oo R (parallel R, L, C values )
Q_a)L =wC R, parallel R , L, C values
P
R .
D= L‘ =wC R, (serles R,L,C values )
a) s
GP
D= pve =wL,G, (parallel G, L, C values )
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& B (L)
H% (Inductance) M T HREEEENEMEL —, B YHRARSCER, FH
TGI8 S T = AR FE BT AL U B L Bh 3 CEMF,  electromotive force) , {5
| (Henry) , 5 (H) .

RN ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

R, BB —~Cs / JFBE—~Cp

LEPRASW

Z =R+ X =R+ joL=R-—
oC

_ . Lo J
Y,=G+jB=G+ joC=G—-——

wL
L
Q:ws: 1 (series R, L, C values )
R,  wC R,
N (parallel R , L, C values )
Q_a)L =wC R, parallel R, L, C values
P
R, :
D= lj =wC R, (series R ,L,C values )
a) s
_ G _ llel \
D_a)C —coLpGp (para e G,L,Cvaues)
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& B (X) 5595 (B)

Bt (Reactance) , TEACHAEEHHTH, HPTH [X] For, SEEFHDUEE
T4y, T 2R H B R S AL O BELRS VR S 2L UL H B R LSS FL 9T )
PHASAE ], AEAHEE (i RLC BB, B2 K s 250 B AR P AS
ER, BAERRRZ AL, HA72BEQ).

Hi4l (Susceptance) , TEHLJJHL T2 SOV PLINEIEL, 2 ST B EGH
a5, TR NS ANRUEYN, NEBUEIE(B=1/X), HALZTE]F(Siemens),
fa 5 (S).

RN ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

e iy (X0
EMEA: R~ Xs

(FRPUBOE M T H BREF R AR T )
R e

X=l=|Z|sint9
B

z|=(R*+ x?)
RX
]
XS=|Z|sin6’
e gy (B)

SRR IR —~Bp
(FRANBUE F T I FIRER R R AR )
R AN

B=L=|Y|sin6’
X

A
’ G? + B?
v,|=(G* + B%)
Bp:|Y|sin6?
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& [HHt (Z2) 5= (Y)
FH#T (Impedance) /& HLEErR FEBH . HEJEK. 2 0E RS I8 F 66 1) BELAS A FH BRI B
AL BE(Q).
S44 (Admittance) & H S HEHK SR, FHEIHETFFFR F9e SO
(Impedance) HIff|#, HA72P[ 1+ (Siemens), fii5(S).

BRI ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

e [H#t (D

MR e

wC
7)==
R*+X°

Rs:|Z|cos¢9

X‘Y=|Z|sin6
e [Hyt (2
MR A

y=L_1

E Z

Y,=G+ jB =G+ joC=G--
ol

GB

JiG? + B?)
v,|=(G* + B?)

G, = |Y|cos 0

[r.|=

B, :|Y|sinc9

&9
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¢ BERET (Q) 5HFERT (D)

RN ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

a1 (Quality factor) , FIFEAHXS S B AERIRE R . — Bk U LR Y

N o, R

HFER ¥ (Dissipation factor) , A& (Quality factor) 5%, =6
e T, A (SRS SERMBENE S A8k, BTAMIEES 4R
FEL VA [ (4 B T80 9% JE i = AR (KA A% (Phase Shift) , S8k #HiR (Loss Current)
HaegE R, M ERAMNA RS, KR5S HEMEZE 90 R HERE (o)

B—AREHEEAFRBHREER AR , SHEARI) NI A, SHERS 7 HE
M K MmOM NI (loss angle) , tandFR NIEAEK T D] (Dissipation

factor) . FEASZER AR A

® T (Q)

MR

O=—L-=wC R, (seriesR,L,C Values)

L 1 .
0= O _ (serlesR,L,C Values)
R oC R
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® JHAER T (D)

RN ZE B B 7 RHEATBR 24 7]

A
R
D=—=wCR,
oL,
Gl’
D:a)C =oL,G,

|
D=tan(90-60) =—
(90-6) o

* £1%(6)
M (Angle) , FEENIHST (2) « 4 (YD) o WMEET (Q) FHFERT (D)
TH IS, B A

RN
J

Z =R+ jX=R+joL=R———
aC

Y,=G+jB=G+ joC=G--L

oL
YP:G+jB:G+ja)C=G—i
1 1 .1
- D =tan(90—-0) =—
tan(90-0) D tan( ) 0
R, =|Z|cosd X, =|Z]sin6
Gp:|Y|cos«9 Bp:|Y|sin¢9
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& HEWE

RN ZE B B RHEATBR 24 7]

I 9030 AT RMMIFIABAL . Vs RIS 5 P Ro 215 SR, KRN
HEHHIE VI, WRESE: DUT MHRE |, 4B Z = ¢ ks DUT [FLL Z.

FRPLZ) B Am s A AR, BN R R .

R : Resistance i

X : Reactance Hi

|Z| : Impedance FHHLII4a%]E
0 : Phase Angle FHITHIAINL
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VR 22 60 L T R4 B A 7

BTV SANY), KITRILHEZ), Y = 2
_1_ 1 _ R . X
Y =327 RAX . R+X2 R
R X OR
VW
=i Y| £(—9)

FFBRRLBRIS, IS (Y TS By L

G : Conductance - H &
B : Susceptance - Hi4H
[Y|: Admittance - ‘F4Ni4ExtHE
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’ mr‘ TRYITH 2 B B 7 BHEAT PR 24 7]

9030 <@ DUT WIkHPL, Z A—mEME, M TSR RERE R

Rs Ls

Rs Cs

v

G
—AAM—
| |
|
Cp
Lp : Parallel Inductance - Z&#2 31 1EHL Cp : Parallel Capacitance - 25 - BEHL
Ls : Series Inductance - %55 I HL K Cs : Series Capacitance - 25 5 Bt H,
Q : Quality factor - /)i K1 %

D : Dissipation factor - JH#ERF
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& A2k
N ED M S AT AR R R R 2, S AEAN R AR T A AR O,
1 P& 24 A S BT AR A S B N T R SE e

VR 22 00 T R4 B A 7

Dut R 2 NESH

Cs-Rs
Cs-D
KC Cs-Q
R-X
|Z]-26

/NC Cp-Q

KL Lp-Q

Y-/£0

Ls-Rs
Ls-D
/ML Ls-Q
R-X
|Z]-26
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VYT 22 0 TR A LA

Dut 4 HH 2% ME=ZE
Cp-G
XR G-B
Y-£06
Ls-Rs
/NR R-X
|Z]-26
& FIHBRERSHERE

U P R I A A L B A R L, /N T TKQIZ NPT (Z)i&E A T SR A R, KT
100KQIM KBEBT(Z )i FH T IS, FEBTAE 1k 100KQET, 85/ FF 65 R s Fir )
BIER TN,

P& 73
1% : 0086 755 2836 4273
ME4E : service@szmatrix. com
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